

Вручение стипендиальных свидетельств программы финансового рынка «Инвестиции в будущее»



В деловом центре «Москва-Сити», в конференц-зале СПб Биржи состоялось торжественное вручение студентам ИПМЭиТ свидетельств программы «Инвестиции в будущее» совета финансового рынка.

Учащиеся вузов, преимущественно финансово-экономических, математических, информационно-технологических и лингвистических специальностей, получили материальное вознаграждение по программе «Инвестиции в будущее». Программа корпоративных и именных стипендий учреждена в 2022 году для поддержки учащейся молодёжи и молодых учёных из вузов ЕвразЭС, СНГ. Оператор программы Ассоциация «НП РТС» при поддержке Совета финансового рынка.

Стипендиальный совет на конкурсной основе выбрал 163 получателя из 72 высших учебных заведений. Более 160 победителей конкурса на назначение стипендий от организаций финансового рынка получили свидетельства, подтверждающие их право на материальную поддержку за успехи в учёбе, научной или исследовательской работе.

Поздравляем Филянину Евгению - студентку Высшей школы производственного менеджмента, обучающуюся по направлению «Менеджмент», группа 3733802/02201.

Евгении была назначена стипендия, учредителем которой выступили ТКБ Инвестмент Партнерс (АО).

Основными требованиями к участникам конкурса были высокий средний балл успеваемости и ведение научной работы в областях, связанных с финансовым рынком. Также было необходимо подготовить мотивационное письмо и видео-визитку, в которой необходимо было рассказать о проводимых исследованиях.

«Стипендиатов встретили очень тепло и радушно в башне «Меркурий» (Москва-Сити). Награждение сопровождалось речами партнёров и спонсоров. Примечательным стал невероятно полезный подарок - книга Анатолия Гавриленко (президент Российского биржевого союза) «Шпоры для жизни, или Советы равнодушного человека». На мой взгляд, это очень приятный шаг со стороны организаторов. Спонсорами стипендий являются ведущие финансовые компании нашей страны. Было полезно послушать их представителей и пообщаться лично. С Анной Чижовой (ТБК Инвестмент Партнерс) мы обменялись контактами и договорились о дальнейшем сотрудничестве. Мероприятие оставило невероятные впечатления!», - говорит стипендиат Евгения Филянина.

Студентов награждали в присутствии более 450 собравшихся, среди которых были представители Банка России, руководители и главы крупнейших российских кредитных, страховых и брокерских организаций, а также представители профессионального и научного сообществ. Награждение студентов лично провели председатель Совета директоров Ассоциации «НП РТС» Анатолий Григорьевич Гавриленко и Генеральный директор ПАО СПб Биржа Роман Юрьевич Горюнов.

[Более подробная информация размещена на сайте ИПМЭиТ imet.spbstu.ru.](http://imet.spbstu.ru)